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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 
 

 
 

Level: 
 

 
 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

 
 

 
 
 

Maths  Natural Sciences  Astronomy  Other

8% 76% 8% 8%

Less 12  Between 12-18  Over 18

24% 52% 24%

Yes  No

33% 67%

Maths Natural Sciences AstronomyOther

Less 12 Between 12-18 Over 18

Yes No



 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
 

 
 

 
 

 

  

What was the cause for participating in this course? 
 

 
 

 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

Self-taught  Courses  Amateurs  Universities

12% 64% 12% 12%

Professionals  Personnel

75% 25%

Very well  Well

58% 42%

Self-taught Courses Amateurs Universities

Professionals Personnel

Very well Well



 
 
 

What about duration? 
 

 
 

 

 

 

 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 
 

 
 

 
 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 

 
 
 

Very well  Well  Long

75% 8% 17%

Very well

100%

All  Workshops

83% 17%

Very well Well Long

Very well

All Workshops



 
 

 
What kind of activities you like less? 

 

 
 

 

 

The subjects, have met your expectations? 
 

 
 

 

 

What would you delete? 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

None

100%

Very well  Well

83% 17%

None

100%

None

Very well Well

None



 
 

What would you add? 
 

 
 

 
 

The level of activities has been: 
 

 
 

 
 
 

 

 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

 

 
 
 
 
 
 

None

100%

Satisfactory  Too high

58% 42%

Very well

100%

None

Satisfactory Too high

Very well



 
 
 

What is your opinion about NASE web? 
 

 
 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
 

 
 

 
 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

 

 

 

 

Very well  Well

75% 25%

Very well

100%

Very interesting  Interesting  Uninteresting  Nothing interesting

75% 25% 9% 69%

Very well Well

Very well

Very interesting InterestingUninteresting
Nothing 

interesting



 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 
 

 

 

 

 

¿Qué criticaría? 

• No 
• Nada. Son muy buenos y siempre los aprovechamos al máximo. 
• Tal vez la duración, pero super interesante 
• N/a 
• nada especifico, todo esta muy bien planeado 
• Excelente conferencista 
• No, todo está genial 

 

¿Qué valoraría más?  
• Las actividades 
• La utilidad de los talleres 
• Los talleres 
• Todo está super, Beatriz es increible 
• La tutora, muy sabia. 
• La capacidad de transmitir los contenidos con tanta claridad 
• El amor por la astronomía 
• Las excelentes maneras de interesarnos como alumnos en estos talleres logrando 

conectar en futuros proyectos con mis estudiantes 
• El poder de la información que ofrece el conferencista 
• La destreza de la capacitadora para hacerse entender 
• La forma de realizar ciencia de manera teórico, practica 
• La excelente enseñanza de la Dra Beatriz 

 

Otras Observaciones 

• Muchas gracias por el tiempo y conocimientos compartidos. 
• Muchas Gracias 

Very useful

100%

Very useful



• Es de resaltar que esencial a la hora de asociar los conceptos que implica, en 
este sentido, NASE hace un gran aporte en los procesos de enseñanza y 
aprendizaje de los estudiantes y docentes. 

• En verdad, superó mis expectativas, ha sido sencillamente espectacular, voy a 
compartir con mis alumnos 

 


